Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br | São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR nº 2444/2015

São Roque, 14 de dezembro de 2015.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimentálo e na oportunidade solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência junto aos setores competentes da Prefeitura no sentido de encaminhar a este Parlamentar, RELATÓ-RIO especificando as despesas do Município com gasto de energia elétrica em iluminação pública e com relação aos próprios públicos.

A presente solicitação tem por objetivo trazer ao conhecimento do Vereador, enquanto fiscalizador dos atos do Poder Executivo, o valor das despesas mensais com energia elétrica na área de iluminação pública de logradouros (praças, vias públicas, etc.), e dos próprios públicos como Postos de Saúde, Escolas, Prefeitura e etc.

O relatório em questão pode trazer como referência os valores gastos no mês de Outubro de 2015.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ADÉNILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA)

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

DANIEL DE OLIVEIRA COSTA

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 14/12/2015 - 18:10:21 08760/2015 /cmj-